damuaus HUmsa Yuciao

INpoussoanasn.  IIpaBuiaa nuddepenunposanus
Al. Haiiaure nponsBoinyio (yHKUMH VY = 4x°,

1) 12%° 2) 12x 3) 4 4) 12x’
A2. Haiiaure nponsBoanyto pyukimu  y=6x—11.
1)-5 2)11 3)6 4) 6x
x-1
A3. Haiiute npon3Bo/IHYIO (PYHKIMH )V = et
1 x-1 2x+1 1
1) == 2)—= 3) = 4) =
x ¥ X
A4. Haitaute npou3BoAHYO (DYHKLHMH Y = XSINX,
1) sinx—xcosx 2) sinx+xcosx 3) cosx 4) x+xcosx

2 .
AS. Haiiaute npou3sBoaHyto GyHKUMH V=X~ +SINX B TOUKE X, =7,

1) 72 -1 2) 27+1 3) 271 4) 2w
. ¥
A6. Beiuncaure 3HaueHHe NPOU3BOAHON (GyHKIMK V = 5 +2X B TOUKE
x,=2.
1) 10 212 38 4) 6

A7. Haitaure npou3BoAHy0 GyHKLUMH Y = sin(3x+2).
1) cos(3x+2) 2) —3cos(3x+2)  3)3cos(3x+2) 4) —cos(3x+2)

4s 2
AS8. BeluncauTe 3HAUCHHE NPOU3BOAHON pyHKUMKM Y =3x" — 12Jx B TOuKe Xo=

4.
1) 21 2) 24 3)0 4)3,5

1 V4
A9. Boluuciure 3HauyeHHe Npon3BOAHOIN QyHKUMH V= Etg (4x-7)+=

4
— nz 2= N BHE
4 4 2
A10. Haiigure npon3BoHY0 QYHKUHK YV = X’ cos x.
1) 2xsinx
2) —2xsinx

3) 2xcosx+x sinx
4) 2xcosx—x’sinx



B1. Boiuncinte 3Hadenue npoussoaoii pyukumn ¥y =1442x-3 B 1ouke
x,= 26.

X2
B2. HaiinuTe 3HaueHue X, NpH KOTOPBIX MPOU3BOAHAA PYHKIHH V=
x

paBHa ().
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